

В КРАЮ КЕДРОВОМ

Газета г. Кедрового

№22 (1215) четверг, 29 мая 2014 г.

Администрация



ИНФОРМАЦИЯ С АППАРАТНОГО

27 мая мэр города Кедрового Зварич Леонид Степанович провел очередное аппаратное совещание.

Леонид Степанович начал совещание с подробного отчета о визите рабочей группы глав муниципалитетов Томской области в Бурятию:

"Цель командировки - обмен опытом в рамках реализации закона о местном самоуправлении. Принимающая сторона подготовила обширную программу посещения. Мы увидели, как в республике развивается туризм, соблюдается чистота, строятся дороги, школы, спортивные комплексы. Опыт ценен, так как это такой же дотационный регион, как и наш. Что понравилось особенно, так это трепетное отношение к своей истории и истории России, уважение к органам власти, сотрудничество с администрацией. Видно, что население нацелено не только на сегодняшний день, но и работает на будущее".

В связи с холодной погодой, было принято решение о продлении отопительного сезона. Согласно нормативам, отключение отопления происходит в том случае, если 5 дней подряд на улице фиксируется среднесуточная температура не ниже + 5 градусов. Такого в Кедровом пока не наблюдалось. Потепление погоды синоптики прогнозируют не ранее первой декады июня.

С 26 мая в рамках основной волны, которая продлится по 11 июня, выпускники школ начали сдавать единый государственный экзамен (ЕГЭ). Участники ЕГЭ 2014 года в обязательном порядке должны будут сдать экзамены по русскому языку (он пройдет 29 мая) и математике (5 июня). Остальные - по выбору. Так же руководитель образования сообщила, что в текущем учебном году ожидается пятеро золотых медалистов, двое - ученики Пудинской средней школы и трое - ученики средней школы города Кедрового.

Среди поручений, данных на планерном совещании: ревизия уличного освещения, подготовка смет на ремонт кровель трансформаторных будок в черте города, возобновление работы по исполнению Административного кодекса в части нарушений правил благоустройства, план деятельности рабочей группы по признанию сельского Дома культуры аварийным зданием, продолжение работы по определению места стоянки такси.

26 МАЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые предприниматели!

Сердечно поздравляем вас с праздником - Днем российского предпринимательства!

В этот день мы чествуем активных и инициативных людей, сумевших создать и успешно развить своё дело, найти и прочно занять своё место в экономике нашего региона. Вы занимаетесь поистине важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение социальной стабильности населения. Это талант и вместе с тем большой труд, достойные уважения и поддержки. Вы создаёте новые рабочие места, обеспечиваете население необходимыми товарами и услугами.

Настойчивости вам и уверенности в реализации интересных проектов и планов. Успехов в вашей нужной деятельности! Здоровья и благополучия!

Мэр города Кедрового Л.С. ЗВАРИЧ

Председатель Думы города Кедрового С.Н. КОВАЛЕВ



27 МАЯ - ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Уважаемые работники библиотек!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Вы открываете нам дорогу к богатейшим сокровищам культуры, делаете нашу жизнь духовно богатой, воспитываете в людях, и особенно молодых, высокие нравственные качества и интерес к знаниям.

Время принесло в вашу ежедневную просветительскую работу новые формы и широкие возможности. Компьютерная техника и современные информационные технологии, выход в Интернет, собственные электронные базы данных, виртуальная справочная служба - все это делает культурные ценности доступными для каждого из нас.

Вы делаете большое и благородное дело - дарите счастье общения с книгой. Пусть ваше трудолюбие и высокий профессионализм помогут сохранить и приумножить интеллектуальный и культурный потенциал нашего муниципального образования.

Здоровья вам, благополучия, счастья, тепла и любви в ваших домах!

Мэр города Кедрового Л.С. ЗВАРИЧ

Председатель Думы города Кедрового С.Н. КОВАЛЕВ



28 МАЯ - ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

Уважаемые воины-пограничники!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - с днем пограничника!

Во все времена защищать границы своей Отчизны, стоять на страже ее рубежей было делом опасным, но в то же время очень почетным. Охрана границ, суверенитета России доверялась самым храбрым, мужественным и отважным сынам Родины. История нашего Отечества знает немало примеров, когда именно пограничники принимали на себя первые, самые тяжелые удары врага и, погибая, спасали свою страну.

Вашей службе всегда предьявлялись не только профессиональные, но и высокие человеческие, моральные требования. Профессиональная выучка, патриотизм, благородство, верность долгу должны составлять основу формирования Пограничных войск и являются одной из лучших гарантий безупречного служения Отечеству.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, праздничного настроения и новых успехов!

Мэр города Кедрового Л.С. ЗВАРИЧ

Председатель Думы города Кедрового С.Н. КОВАЛЕВ



1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Международным днем защиты детей!

Дети всегда были и есть самой уязвимой и незащищенной категорией граждан. В современном мире особенно хочется оградить детство от всего разрушающего: от равнодушия и жестокости, от ненужной информации и раннего взросления, от войн и тяжелых болезней. Сегодня, в День защиты детей, давайте вспомним об этом "праве на детство". Только мы, взрослые, можем сделать детство ярким и беззаботным. Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым!

В этот день хочется выразить особые слова благодарности родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей, стремится воспитать настоящую личность.

Пусть в каждой семье царит тепло, уют, благополучие, любовь и взаимное уважение. Желаем всем взрослым в праздничный день вспомнить свое детство и разделить свою радость с детьми, а всем ребятам - больших творческих побед и воплощения самых смелых замыслов!

Мэр города Кедрового Л.С. ЗВАРИЧ

Председатель Думы города Кедрового С.Н. КОВАЛЕВ





ИНФОРМАЦИЯ О МЕДСАНЧАСТИ

21 мая 2014 года была проведена встреча начальника Департамента здравоохранения Кобяковой О.С. с администрацией, депутатами Думы города Кедрового и коллективом ОГБУЗ МСЧ г.Кедрового. На встрече также присутствовали председатель организационно-правового комитета Департамента здравоохранения Томской области Рудковская Т.А. и главный врач Бакчарской ЦРБ Мазур Н.А.

точное стационара однозначно не будет. Единственное, что ОГБУЗ МСЧ г.Кедрового не будет отдельным юридическим лицом и в течении 2014 года она станет структурным подразделением Бакчарского ЦРБ.

Также в 2014 году планируется за счет средств областного бюджета построить на территории муниципального образования в п. Роголево модульный ФАП. Основное предназначение ФАП - оказание качественной первичной медико-санитарной помощи жителям отдаленных деревень и поселков. Таким образом, планируется решить проблему доступности и качества медицинской помощи населению отдаленных территорий области.

На сегодняшний момент в Медсанчасти г.Кедрового работает 6 врачей и административно - управленческого и прочего персонала около 70 человек. По подсчетам Департамента здравоохранения Томской области сокращение штатных единиц административно - управленческого персонала позволит сэкономить порядка 5 млн. рублей в год.

Со слов Ольги Сергеевны: "Бакчарская районная больница - это крупное учреждение, которое обладает практически всем спектром узких специалистов. Население г.Кедрового видит узких специалистов только два раза в год,

когда врачи приезжают проводить диспансеризацию. Одной из задач главного врача Бакчарской ЦРБ понимать, что население города Кедрового, это такое же прикрепленное население, как и население с. Бакчара, с.Парбига и проезд узких специалистов из Детской городской больницы, Областной клинической больницы будет осуществляться по графику, а изучив потребность населения возможны и дополнительные приезды. Также будет осуществляться замещение между врачами районов на период отпусков. Доступность в распутицу также учтена, в 2014 году за счет средств областного бюджета Департаментом здравоохранения Томской области будет закуплена специальная машина скорой помощи высокой проходимости для приезда специалистов и транспортировки больных на период бездорожья. Главной задачей является максимально сохранить всех врачей и сохранить уровень заработной платы, сложившийся на данный момент. Будет рассмотрен вопрос об организации филиала государственного учреждения "Губернская аптека", которая считается социальной аптекой с невысокими ценами на лекарства".

Валентина УЗВАРИК,
пресс-служба администрации

В соответствии с гражданским кодексом РФ, распоряжением Администрации Томской области от 20.05.2014 № 281-ра "О реорганизации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Бакчарская районная больница" и областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Медсанчасть г.Кедрового" началась процедура реорганизации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Бакчарская районная больница" и областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Медсанчасть г.Кедрового" в форме присоединения ОГБУЗ "Медсанчасть г.Кедрового" к ОГБУЗ "Бакчарская РБ".

Кобякова О.С. довела до сведения информацию о планах мероприятий, которые будут проводиться в 2014 году в связи с реорганизацией Медсанчасти г.Кедрового. Главное, что было ею отмечено, что закрытие больницы и круглосу-

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГОРОД КЕДРОВЫЙ"

Областное государственное казенное учреждение "Управление автомобильных дорог Томской области" предоставило информацию о планах по финансированию работ на автомобильной дороге "Кедровый - Гарь-Кенга".

За счет средств областного бюджета на 2014 год запланированы работы по содержанию автомобильной дороги общего пользования регионального значения "Кедровый - Гарь-Кенга" в рамках государственного контракта с ГУП ТО "Областное ДРСУ" в сумме 9,069 млн. рублей. Кроме того предусмотрено выполнение дополнительных работ по содержанию (подсыпка гравия) на участке км. 79 - км. 82 на сумму 5,386 млн.руб. и на участке км.90 - км.91 на сумму 1,558 млн.рублей.

Таким образом, в 2014 году на автомобильной дороге "Кедровый - Гарь-Кенга" запланированы работы по содержанию на общую сумму 16,013 млн. рублей.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ГОРОДА КЕДРОВОВОГО!

Приглашаем Вас на торжественное мероприятие, посвященное празднованию дня Российского Предпринимательства, которое состоится 30 мая 2014 года в 18.00 в Доме культуры города Кедрового.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГOKВАРТИРНЫХ ДОМАХ ГОРОДА КЕДРОВОВОГО!

Вопрос о проведении капитального ремонта в настоящее время является одним из самых актуальных для населения Томской области. Информация о региональной системе капитального ремонта многоквартирных домов на территории муниципального образования "Город Кедровый" размещена на сайте регионального оператора Некоммерческая организация Фонд "Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Томской области: www.kapremont.tomsk.ru.

Кроме того для просмотра доступны информационно-разъяснительные материалы, разработанные Региональным оператором (видеоролики, лифлеты). Данный материал размещен на сайте Регионального оператора по ссылкам:

- лифлеты: <http://kapremont.tomsk.ru/paper/liflets.php>

- видеоматериалы: <http://kapremont.tomsk.ru/paper/video.php>

Администрация города Кедрового!

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЧАСТНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ

31 мая 2014 года фермерское хозяйство "Молчановское" будет производить реализацию гусят, индюшат, утят, поросят. О времени и месте будет сообщено дополнительно.

Для сбыта мяса, овощей и дикоросов распоряжением администрации города Кедрового от 10.01.2014 №4 утвержден план проведения муниципальных ярмарок на территории муниципального образования "Город Кедровый":

№ п/п	Наименование муниципальной ярмарки	Период проведения	Режим работы	Перечень реализуемого товара	Количество торговых мест
1.	«Мясо-рыбная»	09.01.2014-31.03.2014 (бесплатно), 01.04.2014-14.11.2014 (платно), 15.11.2014-31.12.2014 (бесплатно)	Ежедневно, с 09-00 до 22-00	Мясо, рыба,	3
2.	«Молочная»	09.01.2014-31.12.2014 (бесплатно)	Ежедневно, с 09-00 до 22-00	Молочная продукция	3
3.	«Урожайная грядка»	09.01.2014-30.04.2014 (платно), 01.05.2014-30.09.2014 (бесплатно), 01.10.2014-31.12.2014 (платно)	Ежедневно, с 09-00 до 22-00	Овощи, фрукты, цветы, дикоросы	3

Сельскохозяйственная ярмарка расположена по адресу: г.Кедровый, 1 микрорайон, д.30 (территория бывшего банно-прачечного комплекса).

Для получения разрешения на реализацию товара необходимо обратиться в администрацию города Кедрового, отдел по труду и социальной политике, кабинет №11, телефон 35-427.

Отдел по труду и социальной политике

Администрация города Кедрового информирует, что ФГУП "Бакчарское" Россельхозакадемии реализацию саженцев на весну производить не будет.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ Г.КЕДРОВОГО ИНФОРМИРУЕТ

Руководствуясь статьей 27 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Избирательная комиссия Томской области объявляет прием предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий № 1-780.

Прием документов осуществляется с 15 мая по 15 июля 2014 года.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий необходимо представить:

1. Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений политических партий:

1.1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

1.2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, - решение органа политической партии, уполномоченного деле-

гировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

2. Для иных общественных объединений:

2.1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественно-го объединения.

2.2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

2.3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указаный в пункте 2.2 вопрос не урегулирован, - решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению пред-

ложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

3. Для иных субъектов права внесения кандидатур для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий:

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачислением в резерв составов участковых комиссий, на обработку его персональных данных.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Предложения по кандидатурам и необходимые документы в резерв составов участковых избирательных комиссий принимаются Территориальной избирательной комиссией города Кедрового каждый вторник с 15.00 до 17.00 в кабинете №5 администрации города Кедрового.

КОМПЕНСАЦИОННЫЕ ВЫПЛАТЫ

родителям детей-инвалидов за реабилитационные мероприятия, полученные на базе санаториев-профилакториев Российской Федерации, организаций Российской Федерации, имеющих лицензию на медицинскую деятельность, а также анестезиологическое сопровождение стоматологической помощи детям-инвалидам, нуждающимся по медицинским показаниям в использовании общего наркоза

Порядок организации для детей-инвалидов реабилитационных мероприятий на базе санаториев-профилакториев Российской Федерации, организаций Российской Федерации, оказывающих медицинские услуги, а также анестезиологического сопровождения помощи детям-инвалидам, нуждающимся по медицинским показаниям в использовании общего наркоза, путем предоставления компенсационных выплат их родителям (законным представителям) разработан в соответствии с пунктом 3.5 Перечня мероприятий государственной программы Томской области "Доступная среда на 2014-2016 годы", утвержденной постановлением Администрации Томской области от 24.12.2013 №563а.

Право на компенсационную выплату одного из родителей (законных представителей) ребенка-инвалида возникает с даты подачи документов в Медсанчасть г.Кедрового в порядке очередности получения медицинских реабилитационных мероприятий, но не ранее даты постановки на учет в медицинской организации по месту жительства в качестве нуждающихся в предоставлении компенсационной выплаты.

Компенсационная выплата предоставляется заявителю в размере фактически понесенных расходов на оплату ме-

дицинских реабилитационных мероприятий, но не более 50 000 рублей на каждого ребенка-инвалида в текущем календарном году.

В целях получения компенсационной выплаты заявитель, обращается в медицинскую организацию по месту жительства, и представляет следующие документы:

- 1) письменное заявление по форме;
- 2) копию паспорта гражданина Российской Федерации;
- 3) копию свидетельства о рождении ребенка-инвалида;
- 4) копию справки об установлении инвалидности ребенку-инвалиду;
- 5) заключение главного внештатного специалиста детского стоматолога Департамента здравоохранения Томской области о необходимости анестезиологического сопровождения стоматологической помощи ребенку-инвалиду;
- 6) документы, подтверждающие факт оплаты медицинских реабилитационных мероприятий (счета-фактуры, квитанции, кассовые, товарные чеки, счета, расписки).

Медицинская организация на основании заявления оформляет заявку на предоставление заявителю компенсационной выплаты и вместе документами, представленными заявителем, направ-

ляет с сопроводительной описью в областное государственное бюджетное учреждение "Центр социальной поддержки населения г.Кедрового" (далее - ЦСПН).

ЦСПН принимает решение о назначении (отказе в назначении) компенсационной выплаты, осуществляет выплату.

Основаниями для отказа в назначении компенсационной выплаты являются:

- 1) обращение за компенсационной выплатой лица, не обладающего правом на получение компенсационной выплаты в соответствии с программой "Доступная среда на 2014-2016 годы";
- 2) непредставление лицом, обратившимся за компенсационной выплатой, документов, предусмотренных настоящим Порядком;
- 3) наличие в представленных документах недостоверных сведений и (или) несоответствие их требованиям действующего законодательства;
- 4) предоставление копий документов на оплату реабилитационных мероприятий, полученных на базе санаториев-профилакториев Российской Федерации, организаций Российской Федерации, не имеющих лицензию на медицинскую деятельность.

ОГБУ "ЦСПН г. г. Кедрового"

ПРОЗВЕНЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

Суета, переживания, торжественная музыка, встревоженные выпускники. С самого раннего утра наш школьный двор наполнился особой радостью предвкушения праздника. И вот зазвучали фанфары, торжественный строй выпускников срывает дружные аплодисменты зрителей, среди них радостные гости, заботливые родители, и конечно, учителя. Сегодня, с чего-то с грустью в глазах.

Впереди у выпускников очень ответственная пора - сдача экзаменов в форме ЕГЭ. Мы убеждены, что все они успешно сдадут экзамены, станут специалистами, которые будут надежной опорой в деле развития и процветания нашего города.

Дорогие выпускники! Вы молоды! Вы молоды, сильны, уверены. Стремитесь стать лучшими! Будьте успешными! Никогда не останавливайтесь на достигнутом и не забывайте родную школу. Желаем всем вам отличного настроения и успехов в вашей дальнейшей судьбе, и пусть ваши творческие замыслы будут реализованы!

Виолетта Драган:

Немного замкнута, скромна,
Стройна, нежна и симпатична -
Тем покоряет нас она.

Подходит имя ей отлично.

Барышева Яна:

Имидж тщательно продуман.
Все считают Яну стильной.
Пусть от частых комплиментов
Раскаляется мобильный!

Бокин Владимир:

Остроумен и приятен,
Вова сдержан, деликатен.
Он не просто приколист,
А известный программист.

Волкова Алена:

Воспитана и деликатна.
А как красиво говорит!
На Алёну и взглянуть приятно.
И всё в руках её горит.

Строкова Анна:

Аня- супер-позитив!
Трудолюбива, озорна.
Желаем светлых перспектив,
Чтобы мечты сбылись сполна.

Папков Артем:

Артём- классный футболист,
И к тому ж красивый.
Попадет, конечно, он
В сборную России.

Мотырев Николай:

Дал Бог ума тебе немало,
Сумей воспользоваться им,
Пусть будет нелегко сначала,
Но всё возьмёшь умом своим!

Топорков Саша:

Он художник и спортсмен,
С виду мачо, супермен!
А вот школьные науки
Для Саши просто муки!

Карачёв Алекс:

Он начитан и умён
И компьютер знает
Гарри Потер рядом с ним
Просто отдыхает!

Фофанова Даша:

Даша знает, чего хочет,
На все имеет твердый взгляд.
Судьба ей почти пророчит,
Дела большой успех сулят.
Весьма практична, деликатна,
Трудолюбива и умна,
Общаться с ней всегда приятно,
Придет на помощь всем она.

Дима Тарасов:

Любознательный, надежный
Дима каждому знаком.
Знаю, что гордиться буду
Вот таким выпускником!

Вечер Ольга:

Вот Ольга - творческая личность, без сомнений,
Поет, танцует и всегда полна идей.
И про неё нельзя сказать определённо,
Какой талант в ней проявляется сильней.

Аникин Владимир:

Владимир парень скромный очень,
Со всеми сдержан, речь спокойна и ровна,
Не многословен, а его улыбка - точно
Как из-за тучи вдруг покажется луна.

Залилов Рауль:

Спокоен Рауль и надёжен,
Своих эмоций не показывает он,
Настолько сдержан, что представить не-
возможно,
Чтоб он был чем - то очень сильно возмущён.

Чуркин Александр:

Уважаем Сашу в классе.
Он в своих решениях тверд.
Смелый очень и надежный,
Независим он и горд.

Кусин Родион:

Родион - домовитый, щедрый
И характером не вредный.
Главная его черта-
Ну, конечно, доброты!
Оржаникова Кристина:
Для нашей Кристины нет препятствий
сложных,
И побеждать умеет, и удар держать,
И нет такого, что для Кристины невоз-
можно,

За результат она готова всё отдать!

Кузнецова Марина:

Тонка как струнка, но струна она сталь-
ная,
Привыкла Марина всё всегда решать
сама,

Она и музыку прекрасно исполняет,
Бог дал всего ей - и таланта, и ума!

Загребнева Маргарита:

В Рите все слилось: вода и пламя.
Который год она уж с нами.

Она заботлива, надежна,
Всегда поможет, если можно.

Котенко Николай:

Удар всегда он держит верно,
На ринге, круче, чем Кличко,
Попортить правда любит нервы,
А жизнь ведь не игра в очко!

Вильданова Луиза:

Может петь и танцевать.
Сочинения писать,
Декламировать стихи,
Вовремя включать мозги,
Стать доктором мечтает
Наш город она прославит!

Дима Олараш:

Быть Диме генералом
Ведь задатки, право есть,
Командиром лучшим стал он
И талантов в нём не счесть!

Галина КУРИЛО, классный руководитель

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Наступил тот день, которого мы и ждали, и боялись одновременно. Это торжественный и немного грустный день, когда прозвучит для вас последний звонок в нашей школе. С одной стороны, это момент расставания. С другой - начало вашей дороги во взрослую жизнь.

Вспомните, как еще совсем недавно вы, такие маленькие и любопытные, пришли на свою первую линейку. Смешные белые банты, огромные букеты, радостные улыбки... И вот вы уже юноши и девушки с серьезными взглядами, со своими планами на жизнь.

За эти годы школа превратилась для вас во второй дом. Школа - это маленькая Вселенная. Здесь вы учились дружить и любить, быть ответственными, понимать других.

Вы выросли и с каждым днем становились умнее и мудрее. Сейчас вы с улыбкой вспоминаете свою первую двойку, то, как не хотели вставать по утрам и учить вечером уроки. Пройдут годы, забудутся отдельные моменты школьной поры, и воспоминания о школе всегда будут теплыми и полными любви.

Сейчас вы у самых дверей, ведущих во взрослую жизнь. Никто не знает, что за ними. Конечно, будут и радости с победами, и разочарования с поражениями. Будет жизнь. Жизнь, вся прелесть которой заключается в решении сложных задач. Но, как бы сложно вам не было, хочется пожелать каждому из вас, прежде всего, всегда оставаться людьми. Оставаясь человеком с большой буквы, вы обязательно найдете свое счастье, любовь, призвание. Я верю, что в жизни у вас все будет получаться, и сбудутся все ваши заветные мечты. Пусть доброта, вера в себя помогают вам всегда идти только вперед!

Ваш классный руководитель
Наталья Михайловна



ПРОЗВЕНЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК



ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Выпуск 2014 года знаменателен тем, что заканчивать 11 класс пришлось не в родной школе. Но это еще сильнее сплотило коллектив класса.

11 класс Пудинской школы - это трое замечательных добрых, отзывчивых, артистичных юношей и семь умных, улыбочивых, доброжелательных, обаятельных красавиц девчонок.

В общем, каждый выпускник - школьная звезда. Из десяти учащихся две ученицы - круглые отличницы и пять учатся на "4" и "5". Раченкова Валентина и Михалькова Вероника не только претенденты на золотую медаль, но и активно участвуют в жизни класса и школы, призеры и победители школьных и районных олимпиад, творческих конкурсов, одним словом, душа коллектива. Агишева Мария - творческая личность, все, за что бы она не взялась, делает на "отлично", душевная. Кардополова Анастасия - скромная, отличный математик, умна, красива. Ткаченко Анна - девушка с улыбкой Джаконды, очень привлекательна, прекрасный историк, надеж-

ный товарищ. Раченкова Татьяна - тонко чувствующий человек, веселая, заводная, хороший организатор, отзывчивая. Челпанова Наталья - веселая, жизнерадостная, очень общительная. Олейниченко Сергей - очень добрый, обаятельный, всегда подтянут, скромный, трудолюбивый. Крестьянов Дмитрий - надежный, целеустремленный, ответственный, прекрасный кулинар, знаток истории и обществознания, всегда готов к уроку. Белоглазов Ефим - улыбочивый, добрый, стеснительный. На Ефима всегда можно положиться, также великолепный кулинар.

Классным руководителям принято давать своим выпускникам наказ, напутствие. И мы не исключение. Мы хотим вам пожелать большой чистой любви, создания крепкой семьи, потому что это - главная опора и поддержка для каждого человека! Конечно, мы желаем вам и вашему родным здоровья! Всегда помните, что вы уникальные, талантливые, веселые, добрые, открытые, достойные люди! Будьте уверены в себе! Добейтесь в будущем тех целей, которые поставили перед собой! И тогда вы станете по-настояще-

му счастливы! А мы сейчас безумно счастливы, потому что тоже добились своей цели - выпустили таких замечательных ребят! Спасибо вам за все эти годы! Мы вас очень любим!

Мы хотим, чтобы, отправляясь в большую жизненную дорогу - во взрослость, вы взяли с собой важное и существенное из детства: чистоту, прямоту, привязанность к друзьям и честность.

У каждого из вас была своя насыщенность всех этих школьных лет. У одних - до предела, у других - чуть поменьше. Но главное в другом: вы научились самостоятельно добывать знания, черпать их отовсюду, ставить вопросы и находить ответы. Мы надеемся, что вы успешно найдете себя в новой жизни.

Мы желаем вам большого личного счастья, высокого и дальнего полета (не летайте только в одиночку), вечной молодости и огромного терпения! Всего вам доброго!

Ваши классные руководители
Бурдужа Нина Евгеньевна и
Васильева Надежда Николаевна

О ЗАГОТОВКЕ ДРЕВЕСИНЫ НАСЕЛЕНИЕМ ДЛЯ СОБСТВЕННЫХ НУЖД

Отношения, возникающие в связи с предоставлением гражданам права заготовки древесины для собственных нужд, регулируются законом Томской области от 09.08.2007 № 165.

Согласно указанного закона Кедровское лесничество ежегодно формирует и согласовывает в Департаменте лесного хозяйства Томской области перечень лесных участков для заготовки древесины гражданами для собственных нужд.

На территории МО "город Кедровый" ежегодно заготавливается древесины (в данном случае по отоплению) около 6000 кубометров.

В 2014 г. лесничеством направлен в Департамент лесного хозяйства Томской области для согласования перечень лесных участков объемом 15000 кубометров, а выделено всего 6000 кубометров, в связи с тем, что на сегодняшний день для заготовки древесины для отопления имеются остатки, которых при среднегодовом потреблении древесины хватит еще на 2 года. Остатки древесины в лесосеках тянутся с 2009 года, так как в них осталась преимущественно осина и после нескольких проездов тракторами к деляне дорога разрушается.

Другой вопрос о месторасположении данных участков.

Все мы знаем о наших лесах. Лесная инфраструктура не развита, отсутствие насаждений березняков, возможных для заготовки, частичная заболоченность.

Лесничество всегда идет навстречу и рассматривает любые предложения от населения и администрации МО по возможному месторасположению делян по заготовке древесины, старается подбирать лесные участки оптимально удобные для заготовки: доступные и соответствующие в тоже время всем нормативам лесного законодательства.

Со списком действующих лесосек можно ознакомиться в Пудинском участковом лесничестве по адресу: с.Пудино, ул.Новая, д.27/1 или по телефону 34-106.

Кедровское лесничество

О ПРОВЕДЕНИИ ВСЕРОССИЙСКОГО ДНЯ ПОСАДКИ ЛЕСА

Во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации, в целях воспитания бережного отношения к одному из главных богатств нашей страны - Российскому лесу и на основании Правительственной телеграммы от Федерального агентства лесного хозяйства, 17 мая 2014 года был объявлен Всероссийским Днем посадки леса.

В рамках мероприятия, Кедровским лесничеством с участием работников библиотеки и Дома культуры села Пудино, в районе поселка Останино посажено 50 саженцев кедра.



ЛЮБИТЕ ПРИРОДУ - ЭТА ЛЮБОВЬ ВЗАИМНА!

ДЕТСКОЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ "ЕЖИ" ПРОВЕЛО В КЕДРОВОМ НЕСКОЛЬКО "АНТИМУСОРНЫХ" АКЦИЙ

Зачастую люди, занятые решением серьезных жизненных проблем, не находят времени, чтобы оглянуться вокруг и увидеть красоту, дарованную им Матушкой-Природой... А вместе с этим они упускают из вида и тот мусорный беспредел, который творится в пригородных лесах... Организации и учреждения города убирают только отведенные им территории, а тем временем великолепные сосняки, богатые грибами и ягодами, в течение многих лет "зарастают" всяческим хламом. Больно смотреть, как лес задыхается от мусорного нашествия, а его самые чудесные уголки превращаются в свалки...

Возможно, взрослых и не коробит такая ситуация, а вот кедровским ребятишкам стало СТЫДНО за то, ЧТО человек сотворил с окружающей средой. Именно поэтому на базе Дома культуры г. Кедрового в начале мая этого года было создано Детское экологическое движение "ЕЖИ", цель которого - борьба за чистоту и красоту природы. Симпатичный зверек с игольчатой шубкой не случайно стал символом нашего движения. В русских сказках ежик - умный и рассудительный персонаж, он выражает доброту и дружелюбие, разрешает споры и находит справедливость. К тому же ребята вместе с педагогами очень быстро нашли расшрифровку выbranному названию: "ЕЖИ - Есть Живая Идея!"

Первая живая идея, которую решили реализовать участники движения, это - изменение отношения людей к мусору как к бесполезным отходам. Ведь на самом деле пластиковые бутылки, пробки, контейнеры и алюминиевые банки - это податливый и многофункциональный материал, который, при творческом подходе, можно превратить в произведения искусства! Мысль, как это сделать, нам подсказали организаторы международного детского культурно-экологического конкурса "Жеребенок-2014" - Галерея современного искусства "Белая лошадь". Кедровские ребята тоже захотели принять участие в конкурсе, для чего разработали социально-экологический проект "Эко-Диво". Среди главных мероприятий проекта - очистка пригородного леса от мусора, сбор пластиковых отходов у населения, создание скульптуры из твердых бытовых отходов в центре города, а также экологическое просвещение населения.

Работа юных защитников природы началась с торжественной церемонии принятия в ряды экологического движения "ЕЖИ". Получив отличительный нагрудный знак нашей организации, каждый участник приобрел и определенные обязательства: отслеживать состояние пригородных лесов на предмет засорения, активно участвовать в "антимусор-

ных" акциях, по возможности предотвращать "акты захламления" природы и, конечно, не мусорить самому.

А вот дальше началось самое интересное! 14 мая мы организовали и провели городскую акцию по сбору ТБО у населения "Ваш хлам нужен нам", которая, благодаря инициативе взрослых и детей, превратилась в настоящий экологический праздник! В течение двух часов на площади Дома культуры работал пункт приема пластиковой и алюминиевой тары, звучали песни о природе, Земле и доброте... Даже те, кто оказался в это время у ГДК случайно, не могли пройти мимо. Волонтеры активно зазывали кедровчан принять участие в создании ЭКО-дерева: для этого нужно было просто вырезать из бумаги контур своей ладошки и приклеить его к могучему "стволу" на стене клуба. В итоге на нашем волшебном дереве появилось больше ста разноцветных листиков разного размера! Каждый отпечаток руки стал символическим обещанием беречь и не засорять природу. В это же время большие и маленькие горожане разрисовывали центральную площадь яркими картинками на экологическую тематику, а также придумывали и писали природоохранные лозунги. Старшая группа движения "ЕЖИ" проводила социологический опрос, в котором выясняла отношение кедровчан к мусорной проблеме.

Итогом акции "Ваш хлам нужен нам" стало: 518 собранных пластиковых бутылок, 832 пробки, 33 штуки других изделий из пластика и 20 алюминиевых банок. Всего сдали мусор 26 человек (семей). Каждый участник получил в подарок экологический календарик, мини-буклет с информацией о вреде мусора, а ребятишки - еще и экологическую сказку-раскраску "Весенние приключения ежика Колюнчика", которая была написана и выпущена специально к экологическому празднику. Отдельно хочется отметить участие в акции малышей и воспитателей детского сада "Родничок" (27 бутылок, 31 пробка), а также тех, кто сдал больше всех пластиковых отходов: семья Дубчак (104 б., 72 п.), Петров Игорь (110 б., 251 п.), Мамонтов Валера (95 б., 62 п.), Кологривов Игорь (19 б., 204 п.) Награждение победителей пройдет 1 июня на площади ГДК на празднике, посвященном Дню защиты детей.

Следующим важным этапом реализации проекта "Эко-Диво" стала акция "Чистый лес", проведенная 20 мая. К активному участию в ней подключились 35 школьников - это воспитанники театрального кружка "Фантазия" (рук. И.А. Терех), объединений "Вязание" и "Гармония" (рук. Н.А. Некрасова), а также чле-

ны экологического движения "ЕЖИ" (рук. Л.В. Силота, В.Ю. Ведягина). Всеобщими усилиями нам удалось очистить от мусора участок леса площадью примерно 2 гектара, находящийся за кедровской школой. Ребята собрали два полных контейнера всяческого хлама, который лежал в сосняке не один год и уже успел "врасти" в землю. Эта территория была выбрана не случайно, ведь именно здесь находится большой черничник и брусничник, а также растет огромное количество белых боровых грибов. Ежегодно кедровчане ведрами выносят из этих мест дары леса, и вот теперь мы наконец-то ответили природе благодарностью за ее щедроты. А впрочем, мы ничего особенного не сделали - просто убрали мусор, который там оказался по нашей же вине...

Детский сад "Родничок" в рамках акции "Чистый лес" также провел уборку лесополосы рядом со строящейся церковью. За это им - огромное СПАСИБО от экологического движения "ЕЖИ" и от Матушки-Природы. А вот взрослое население города, к сожалению, так и не присоединилось к акциям, и вот теперь мы выносим рекламу в СМИ, на стендах города и в листовках. Видимо, нашлись дела поважнее... А очень жаль, ведь подрастающее поколение воспитывается на нашем с вами примере отношения к окружающей среде.

Кульминацией проекта "Эко-Диво" станет акция "Арт-утилизация", которая пройдет с 24 по 30 мая. Это коллективная работа детей и взрослых над созданием уличной инсталляции "Еж-Волшебник" из бросового материала. Презентация нашего творения состоится 1 июня на празднике, посвященном Дню защиты детей, где наш ежик "оживет" и поможет ребятам совершить путешествие в Сказочную Страну.

Вы спросите: для чего мы все это делаем? А для того, чтобы наши дети и внуки смогли увидеть белочку, бурундучка, ежика, гриб или цветок не только на картинке... Мы хотим сохранить природу чистой и первозданной для следующих поколений. А еще мы хотим показать кедровчанам, как можно преобразить свой город, микрорайон, двор, приусадебный участок, используя банальные хозяйственные отходы. Но самое главное, что творческое переосмысление отношения к ненужным вещам поможет нам уменьшить количество мусора, попадающего на свалки и в окружающую среду. Проще говоря, давайте будем создавать красоту, а не помойки!

ЛЮБОВЬ СИЛОТА,
художественный руководитель Дома
культуры г. Кедрового

ТАМ, ГДЕ ЖЕЛАНИЯ ИСПОЛНЯЮТСЯ

1 июня в 12.00 час. приглашаем ребятшек всех возрастов, а также их родителей на площадь Дома культуры г. Кедрового, где пройдет веселый праздник "Цветик-Семицветик", посвященный Дню защиты детей!

Все участники представления совершат увлекательное путешествие по Волшебному Лесу вместе со сказочными героями - Бабочкой, Божьей Коровкой и Ёжиком Колюнчиком. Ребята повстречаются с говорящими зверями, ожившими деревьями, танцующими цветами и найдут чудесный Цветик-Семицветик, способный исполнить любое желание. А еще ребята поставят городской рекорд по рисованию самой большой картины площадью 10 квадратных метров!

Приходите! Веселые персонажи с нетерпением ждут вас!



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР ДЕТСТВА!

21 мая 2014 года в Городском доме Культуры прошел отчетный концерт "Детской школы искусств".

Большая программа была у нас, отчетный концерт показали для вас! Открыли мы концерт "Кан - Каном", пропели песню "Улыбнись" и настроение подняли, чтоб всех встречали вы на бис!

Мы много пели, танцевали и музыку для вас играли! Спасибо, зрители большое, что вы поддерживаете нас, а мы стараемся для вас! Ребята наши год старались, учились очень хорошо, и каждого награда ожидала за их талант и мастерство!

А звездочками вечера, конечно, стали выпускники "Детской школы искусств" города Кедрового.

- 1.Ковшарова Полина
- 2.Рымаренко Алена
- 3.Тиким Регина
- 4.Трифорова Виктория
- 5.Попова Анастасия
- 6.Полонский Артем
- 7.Мищенко Екатерина
- 8.Бондаренко Алена
- 9.Турулев Владислав
- 10.Игумнова Юлия
- 11.Степанов Максим



12.Вечер Ксения

Каждый из выпускников представил свой номер. Дорогие родители поздравили своих ребят и сказали слово благодарности преподавателям. А в подарок выпускникам был исполнен танец "Вальс". В номинации "Ученица 2013-2014 учебного года по хореографии" стала Жидкова Александра.

Поздравляем всех ребят, желаем отличного отдыха!

Преподаватель Н.В. СУПРУНЕНКО

..... СКОРО ЛЕТО!

Заканчивается учебный год, наступает долгожданная летняя пора: можно спать, сколько хочется, никаких домашних заданий, никакой школы - свобода, одним словом! Но у родителей встаёт теперь вопрос, чем же занять чадо, чтобы оно не сошло с ума от безделья и избытка энергии на летних каникулах, чтобы не свело с ума ближайших родственников и время прошло с пользой. Конечно, лагеря отдыха, детские клубы и прочее, поездка в деревню к бабушке и дедушке, отпуск с родителями - отличные идеи. Но, как правило, свободное время всё-таки остаётся и его нужно чем-то заполнить.

Летние каникулы делятся целых три месяца и это прекрасная возможность научить вашего ребёнка чему-то новому - каким-то знаниям и навыкам. Из самых элементарных и при этом весьма важных занятий - это приучение к помощи по дому. Есть масса дел, которые ваш подросток может в состоянии выполнять. Во время учебного года ему некогда этим заниматься и вам не хочется его переутомлять, отвлекать от учебного процесса и так далее. А лето - удобное время для этого. Помощь по дому важна и в качестве реальной помощи родителям, и как развитие чувства ответственности, собственной значимости, а также, конечно, как подготовка к взрослой жизни и самостоятельности. Вы можете научить ребёнка самостоятельно готовить какие-то простые блюда, разогревать пищу, сервировать стол, мыть посуду или загружать и включать стиральную машину, развешивать бельё, утюжить его, раскладывать по местам; подмести и помыть полы; ухаживать за цветами; что-то несложное починить и много чего другого. Кроме этого, можно научить рукоделию - вязать или шить, вышивать; или ловить рыбу, например, а также прочие умения, полезные как для девочек, так и для мальчиков. Возможно, дошкольника вы хотели бы научить читать или писать, считать перед школой. Может быть, вы планируете обучать ребёнка иностранному языку и лето - очень благоприятное время для подобных занятий.

Не стоит забывать летом о книгах. Рекомендую заранее продумать, с какими книгами вы бы хотели познакомить своего сына или дочь, для каких, по вашему мнению, пришло уже время, какие подходят возрасту и были бы очень полезны, интересны. Составьте заранее список, запаситесь книгами, рассчитайте время - как и сколько вы сможете отвести чтению. Если ребёнок самостоятельно ещё не читает много или читает с трудом, то составьте отдельный список для самостоятельного чтения ребёнком и список литературы, кото-

рую будете читать ему вы. Пусть среди дня будет время, когда ваш подопечный будет читать самостоятельно, и отдельно время, когда читаете ему вы (неплохо было бы, если бы вы читали ему на ночь). Говоря о чтении, стоит упомянуть ещё о развитии двуязычных детей или детей, активно изучающих иностранный язык. Обычно на одном из языков ребёнку читать сложнее и он делает это менее охотно, но вам бы хотелось, чтоб язык он слышал и впитывал - тогда включите в программу чтения взрослыми для детей книги на более трудном для ребёнка языке.

Итак, вы довольно много времени будете находиться дома и вам нужно запланировать для ребёнка как можно больше занятий - разнообразных, интересных, не только развивающих, но и развлекающих. Среди таких занятий, конечно, стоит упомянуть в первую очередь рисование, лепку, раскрашивание, аппликации, различные поделки, оригами и подобное. Хороши ролевые игры - в учителя-воспитателя, в дом мод, в продавца-покупателя, врача-пациента, киноактёров и т.д., насколько позволит фантазия ваша или вашего ребёнка. Обычно детям такие игры очень нравятся. А вам дадут пищу для размышлений о характере ребёнка, его устремлениях, предпочтениях.

Кроме всего перечисленного, советую посещение различных мероприятий проводимых библиотеками и домами культуры. Ко всем мероприятиям вне дома можно привлечь также друзей вашего ребёнка. То есть организовать компанию ему. Так всегда интересней и веселее, кроме того, родители могут договориться и по очереди водить детей на подобные мероприятия. Словом, детские каникулы не станут для вас и ребёнка "стихийным бедствием" и пустую потраченным временем, если вы всё продумаете, запланируете заранее. Когда день организован и продуман, он пройдёт легко, интересно и с пользой. И каникулы запомнятся захватывающими приключениями, интересными открытиями, а также обязательно принесут "бонусы" в виде новых умений и навыков.

Мы предлагаем огромный выбор развивающей и художественной детской литературы: детские энциклопедии и азбуки, буквари и сказки, книги для детского творчества многое другое. Мы всегда рады вас видеть в наших библиотеках:

с. Пудино с 9-00 до 17-00, г. Кедровый с 10-00 до 18-00

Библиотека с.Пудино ФОМИНА Т.В

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 235 ОТ 20 МАЯ 2014

Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Исполнение тематических запросов на территории муниципального образования "Город Кедровый"

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", на основании распоряжения администрации города Кедрового от 09.09.2013 № 312 "Об утверждении плана - графика разработки административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг на территории муниципального образования "Город Кедровый", в целях реализации мероприятий проводимой в Российской Федерации административной реформы, направленной на повышение эффективности деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, доступности гражданам государственных и муниципальных услуг, качественного и своевременного их предоставления

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги "Исполнение тематических запросов на территории муниципального образования "Город Кедровый" (далее - Административный регламент), согласно приложению.

1. Руководителю отдела по труду и социальной политике адми-

нистрации города Кедрового Ковалевой О.И. обеспечить на всей территории муниципального образования "Город Кедровый" полное функционирование системы предоставления заинтересованным лицам муниципальной услуги, согласно утвержденному Административному регламенту.

2. Считать утратившим силу постановление администрации города Кедрового от 09.09.2013 г. № 468 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Исполнение тематических запросов на территории муниципального образования "Город Кедровый".

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "В краю кедровом" и разместить на официальном сайте администрации города Кедрового в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": <http://www.kedradm.tomsk.ru>.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра по социальной политике и управлению делами Кислицкую Н.И.

И.о. мэра Е.В. БРЕНЬ

Полный текст Постановления см. на <http://www.kedradm.tomsk.ru>.

ПРОКУРАТУРА

Прокуратурой города при проведении проверки соблюдения расходования денежных средств выданных гражданам Государственным учреждением - Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кедровый (далее - ГУ - ОПФ РФ в г. Кедровый) в рамках исполнения федеральной целевой программы "Жилище" на 2011 - 2015 годы утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 года №1050, установлены нарушения, которые стали основанием для направления в орган дознания пункта полиции №14 (по обслуживанию г. Кедровый) МО МВД России "Чаинский" УМВД России по Томской области материалов в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных прокурором нарушений уголовного закона.

В ходе проведения прокурорской проверки установлено, что в августе 2012 года жительница города Кедрового имела умысел на хищение путем обмана денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, указав недостоверные сведения о стоимости продажи квартиры в сумме 359191 рубль 99 копеек (преднамеренно завысив стоимость квартиры), которые были внесены в пункт Договора купли-продажи недвижимого имущества - квартиры расположенной в г. Кедровом, оцененную продавцом по реальной стоимости про-

ПРОКУРАТУРОЙ ГОРОДА КЕДРОВОГО ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРКИ ИНИЦИИРОВАНО ВОЗБУЖДЕНИЕ УГОЛОВНОГО ДЕЛА О МОШЕННИЧЕСКИХ ДЕЙСТВИЯХ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ ВЫПЛАТ (ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ) - МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

дажи за 230000 рублей, после чего указанная жительница города обратилась в ГУ - ОПФ РФ в г. Кедровый с заявлением о распоряжении средствами материнского капитала по сертификату, в котором просила направить средства материнского капитала на улучшение жилищных условий - оплату завышенной стоимости квартиры, указав сумму в размере 359191 рубль 99 копеек приобретенного по договору - купли продажи жилья, введя путем обмана тем самым в заблуждение должностных лиц ГУ - ОПФ РФ в г. Кедрового.

ГУ - ОПФ РФ в г. Кедровый после рассмотрения поступившего заявления была переведена эта сумма денег платежным поручением продавцу жилья, после чего в ноябре 2012 года продавцу квартиры, сняв со счета денежные средства, передала жительнице города Кедрового (действующей по преступной схеме) деньги на общую сумму 129191 рубль 99 копеек, последняя незаконно завладела 09.11.2012 указанными средствами, израсходовав на цели не связанные с улучшением жилищных условий в нарушение ч.3 ст.7 и ст.10 Федерального закона от 29.12.2006 №256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей", а также "Правил направления средств (час-

ти средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий" утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.2007 №862, незаконно распорядилась по своему усмотрению денежными средствами, причинив ущерб ГУ - ОПФ РФ в г. Кедровый на общую сумму 129191 рубль 99 копеек.

Материалы, направленные прокурором города были рассмотрены начальником пункта полиции города в порядке ст.144 - 145 УПК РФ, по результатам рассмотрения 01.05.2014 года в отношении жительницы города (реализовавшую преступную схему хищения денежных средств) было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2. УК РФ - мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления недостоверных сведений, влекущих прекращение указанных выплат.

Информация о результатах рассмотрения уголовного дела в суде будет подготовлена прокуратурой города дополнительно.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

ТРЕБОВАНИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСАХ, ПРАВИЛ ЗАГОТОВКИ ДРЕВЕСИНЫ И САНИТАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСАХ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ РАБОТ СВЯЗАННЫХ С ЗАГОТОВКОЙ ДРЕВЕСИНЫ

Прокуратурой города ежегодно проводятся в пожароопасные периоды совместно с лесничими Кедровского лесничества ОГКУ "Томское управление лесами" проверки состояния участков лесного фонда расположенных вблизи населенных пунктов муниципального образования "Город Кедровый". На местах проверяется исполнение гражданами (должностными и юридическими лицами) соблюдение объема заготовки древесины (договора), соблюдение правил пожарной безопасности, правил заготовки древесины и санитарной безопасности в лесах при проведении работ.

Выявлено в марте текущего года 4 участка лесного фонда, на котором граждане не соблюдали указанные правила. Прокурором были приняты меры реагирования к виновным лицам, инициированы обращения в суд с заявлениями о понуждении к проведению работ по очистке мест рубок (лесосек) от порубочных остатков и бытового мусора на выделенных для заготовки древесины участках лесного фонда. Все исковые заявления прокурора были удовлетворены федеральным судом города Кедрового, с ответчиков (проигравшей стороны) судом была взыскана государственная пошлина за рассмотрение гражданских дел.

Необходимо отметить, что с каждым годом жители муниципального образования бережно относятся к природным ресурсам, т.к. количество выявленных нарушений с каждым годом (в том числе лиц допустивших такие нарушения) уменьшается. Особенно необходимо отметить, как положительные примеры, граждан Садовского А.В., Голубь Н.Н., Игнатович М.Н., Карита В.В., Неизвестных С.Ю. и Портного А.П., которые без нарушений содержат свои делянки лесного фонда, выполняя заготовку древесины по правилам, предусмотренным действующим законодательством.

Статьями 8.31. Кодекса Российской Фе-

дерации об административных правонарушениях (нарушение правил санитарной безопасности в лесах), ст. 8.32. КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в лесах) предусмотрена административная ответственность, как граждан, так и должностных, юридических лиц.

Чтобы избежать неприятности связанной с несением дополнительных расходов на оплату административных штрафов и государственной пошлины при рассмотрении гражданских дел, необходимо знать ряд правил, соблюдение которых поможет избежать "неприятных для нарушителей" результативных проверок проводимых прокуратурой города и лесничими".

Согласно ч.3 ст.16 Лесного кодекса Российской Федерации - при осуществлении рубки лесных насаждений, необходимо соблюдать порядок осуществления рубок лесных насаждений определенных правилами заготовки древесины, правилами санитарной безопасности в лесах, правилам пожарной безопасности в лесах, правилам ухода за лесами.

В соответствии с п.п. "б" п.39 и п. 44 Правил санитарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства РФ от 29.06.2007 г. №414 невыполнение или несвоевременное выполнение работ по очистке лесосек, не приведение лесных участков предоставленных гражданам и юридическим лицам в установленном лесным законодательством порядке, в состояние, пригодное для использования этих участков по целевому назначению, или работ по их рекультивации не допускается. В весенне-летний период не допускается также хранение (оставление) в лесах заготовленной древесины более 30 дней без удаления коры (без окорки) или обработки пестицидами.

Пунктом 16, 17 и 19 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 г. № 417, предусмотрено, что при проведении ру-

бок лесных насаждений одновременно с заготовкой древесины следует производить очистку мест рубок (лесосек) от порубочных остатков. При проведении очистки мест рубок (лесосек) осуществляется весенняя доочистка в случае рубки в зимнее время, укладка порубочных остатков в кучи или валы шириной не более 3 метров (расстояние между валами не менее 20 метров) для перегнивания на расстоянии не менее 10 метров от прилегающих лесных насаждений. Заготовленная древесина, оставляемая на местах рубок (лесосеках) на период пожароопасного сезона, должна быть собрана в штабеля или поленицы и окаймлена минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра.

В соответствии с п. 61 Правил заготовки древесины, утвержденных Приказом Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 16.07.2007 г. №184, очистка мест рубок от порубочных остатков проводится одновременно с заготовкой древесины. При оставлении порубочных остатков на месте рубки на перегнивание сучья на вершинах стволов срубленных деревьев должны быть обрублены, крупные сучья и вершины разделены на отрезки длиной не более 2-3 метров и плотно прижаты к земле.

Напомним, что каждый гражданин сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам (ст. 58 Конституции Российской Федерации).

Неисполнение требований лесного законодательства может привести к возникновению лесного пожара вблизи населенных пунктов, распространения вредных для древесины насекомых, а соответственно причинению материального ущерба, прекращению воспроизведения лесных ресурсов на территории муниципального образования, причинению вреда жизни и здоровью граждан, интересам общества и государства в целом.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ПРОДАЖИ АЛКОГОЛЯ

Прокуратурой города Кедрового подготовлены разъяснения об ограничениях продажи алкоголя для юридических лиц и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность с целью профилактики правонарушений, в том числе несовершеннолетних в преддверии летних каникул.

В соответствии с п. 2 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995 №171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкоголя и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" (далее - Закон №171-ФЗ) не допускается розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним.

В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции несовершеннолетним (продавца), сомнения в достижении этим покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, удостоверяющий личность (в том числе документ, удостоверяющий личность иностран-

ного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации) и позволяющий установить возраст этого покупателя. Перечень соответствующих документов устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

За розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, ч. 2.1 ст. 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

В ходе проверок, проводимых ежегодно прокуратурой города, выявляются существенные нарушения требований действующего законодательства. Так в 2013 году за совершение продажи алкогольной продукции

предприниматель с.Пудино привлекался прокурором города к административной ответственности, судом виновному был назначен штраф в размере 100 тыс.рублей. В этом году прокурором города было внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства предпринимателем осуществляющему деятельность в п.Останино. Продавец, совершивший продажу алкоголя несовершеннолетнему, была привлечена предпринимателем к дисциплинарной ответственности.

Прошу лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность (юридических лиц) принять все необходимые меры для соблюдения закона, осуществлять постоянный надлежащий контроль за соблюдением работниками (продавцами) требований закона №171-ФЗ, исключая факты продажи несовершеннолетним алкогольной продукции, тем самым совместно с обществом способствовать профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

ПРОКУРАТУРОЙ ГОРОДА КЕДРОВОГО ПОДДЕРЖАНО ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБВИНЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ ЛИЦА СОВЕРШИВШЕГО КРАЖУ В ПЕРИОД ИСПЫТАТЕЛЬНОГО СРОКА НАЗНАЧЕННОГО СУДОМ ЗА СОВЕРШЕНИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ СОБСТВЕННОСТИ

Проинформирую с целью профилактики преступлений среди лиц ранее судимых, о фактах пресечения противоправных действий, в период испытательного срока назначенного судом по предыдущему приговору.

Задачами Уголовного кодекса Российской Федерации (статья 2 УК РФ) являются наряду с охраной прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка и общественной безопасности, окружающей среды, конституционного строя Российской Федерации от преступных посягательств, обеспечение мира и безопасности человечества, обращая внимание читателей также и предупреждение преступлений.

Суд согласно требованию статьи 73 УК РФ, при назначении уголовных наказаний в виде исправительных работ, ограничения по военной службе, содержание в дисциплинарной воинской части или лишения свободы на срок до восьми лет, если придет к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания, постановляет считать назначенное наказание условным.

Как правило, осужденные, которым Кедровским городским судом и мировым судьей судебного участка Кедровского судебного района назначались уголовные наказания условно, находясь под контролем начальника уголовно-исполнительной инспекции, а также должностных лиц пункта полиции г.Кедрового принимают меры по своему полному исправлению, выполняют требования возложенные судом по вынесенным приговорам.

Однако есть в нашем городе граждане, которые являются "исключением из правил". К таким лицам, которые игнорируют возложенные судом согласно ч.5 ст.73 УК РФ определенные обязанности, злостно и преднамеренно делая вызов обществу и не принимают меры по своему исправлению, с такими членами на-

шего общества разговор короткий. Уговаривать, не совершать преступления, трудноустроится, не совершать правонарушения, жить честно, достойно и по совести сотрудники правоохранительных органов не собираются, позиция прокуратуры города всегда будет конкретной к осужденным лицам, не принимающим меры по своему исправлению, т.е. в рамках полномочий предусмотренных уголовным законодательством.

Так примером игнорирования требований суда, уголовно-исполнительной инспекции и пункта полиции является уголовное дело, возбужденное в отношении жителя города Кедрового, который в период испытательного срока (отбывая условно уголовное наказание за совершение также кражи) совершил в феврале текущего года повторно кражу имущества с незаконным проникновением в жилище в п.Калининск с причинением значительного ущерба потерпевшему на сумму 9218 рублей 94 коп.

Заместителем прокурора города Корзиловым В.В. после утверждения обвинительного заключения по обвинению этого "неисправимого" гражданина в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч.3 ст.158 УК РФ было направлено уголовное дело в суд. В свою очередь участвующий в поддержании государственного обвинения помощник прокурора Целищев К.И. ориентировал суд о необходимости назначения наказания в виде реального лишения свободы.

06 мая 2014 года приговором Кедровского городского суда признан виновным этот житель города склонный к совершению преступлений против собственности, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев без штрафа и без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

ПРОКУРАТУРОЙ ГОРОДА КЕДРОВОГО ПОДДЕРЖАНО ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБВИНЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ ЛИЦА ОБМАННЫМ ПУТЕМ ПОЛУЧИВШЕГО ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

Проинформирую с целью профилактики преступлений направленных на незаконное завладение денежными средствами выплачиваемых безработным Областным государственным учреждением "Центр занятости населения Бакчарского района и г.Кедровый" (далее - ОГУ "ЦЗН").

Прокурором города Супруненко Ю.Н. поддержано государственное обвинение по уголовному делу расследованному должностными лицами пункта полиции №14 (по обслуживанию г.Кедрового) МО МВД России "Чаинский" УМВД России по Томской области в отношении жителя с.Пудино муниципального образования "Город Кедровый", который в период с июля по ноябрь 2013 года имея умысел на хищение денежных средств при получении пособия по безработице, являющейся социальной выплатой установленной Законом Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации", путем умолчания о фактах влекущих прекращение выплаты в связи с осуществлением в этот период оплачиваемой трудовой деятельности, похитил 3974 рубля 44 коп., выплаченного этим учреждением пособия, причинив ущерб ОГУ "ЦЗН".

В отношении указанного лица обоснованно органом дознания был составлен обвинительный акт, который был утвержден прокурором города по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159.2. Уголовного кодекса Российской Федерации - мошенничество, при получении выплат, то есть хищение денежных средств, при получении пособия, выплата которого установлена законом, путем умолчания о фактах влекущих прекращение указанной выплаты. Виновных признал полностью вину в предъявленном обвинении на стадии производства дознания по уголовному делу.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, раскаяния в содеянном и принятия мер по заглаживанию ущерба причиненного преступлением, возмещению ущерба до рассмотрения уголовного дела судом, наличия на иждивении у виновного несовершеннолетних детей, в отношении подсудимого мировым судьей судебного участка Кедровского судебного района вынесен законный и обоснованный обвинительный приговор с назначением уголовного наказания в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Наших дорогих пенсионеров: **Голеву И.И., Дорохова С.А., Васильева И.И., Степанова Ю.Н., Строкову О.И., Гокова С.Ф., Бессонову Г.Д., Паненко Л.Ю.** - с Днем рождения! А

Клеименко В.И., Петровскую Н.П., Строкова А.И. - с юбилеем!

Пусть счастье брызжет смехом,
А радость бьет фонтаном!
Желаем скоро сбыться
Мечтам и новым планам!

Совет ветеранов

КЛИМЕНКО ВЕРУ ИВАНОВНУ

с юбилеем!

Ты, как всегда, полна забот,
Ведь жизнь давалась нелегко.
Ах, сколько трудных, тяжких дней
По сердцу твоему прошло!
Ты заслужила в жизни радость
На много дней уже вперед.
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и каждый год!

*С уважением и любовью
Шахворостовы, Митькины*

БОЛЬШОЕ ВСЕМ СПАСИБО!

Трудно найти слова, чтобы выразить всю мою благодарность людям, которые находились рядом со мной все эти годы. Поэтому, скажу просто - спасибо вам, милые мои члены общества инвалидов. Я всегда буду помнить, как знакомились с вами, как мы привикали друг к другу, как потом жили дружно. Спасибо всем, кто помогал нашему обществу плодотворно работать: администрации города, всем предпринимателям, жителям муниципалитета. Спасибо всем вам за хорошее ко мне отношение и оказанное доверие. Продолжайте так же дружить и работать, пусть все у вас получится! Здоровья, дорогие мои, удач и тепла близким людям. До свидания!

Шавидзе Елена Михайловна

БЛАГОДАРНОСТЬ

20 мая наше общество инвалидов отмечало юбилей, 10-летие своего существования. Хочется от всей души поблагодарить работников Дома культуры Кедрового и Пудино за отличный концерт. Большое спасибо администрации города Кедрового, социальной защите, пенсионному фонду за помощь в проведении праздника. Низкий поклон нашим постоянным спонсорам: Гоца Ларисе Викторовне, Кипиченковой Ольге Викторовне. Мы даже не знаем, во сколько обошлась Ольге Викторовне помощь нам. Она все привезла в общество сама. Большое спасибо Иванченко Елене Петровне, Миличенко Татьяне Алексеевне. Благодаря всем этим людям на нашем праздничном столе были такие блюда, которые дома мы не можем себе позволить.

Как хорошо, что не оскудела земля русская людьми щедрыми, добрыми, отзывчивыми. Спасибо вам.

Общество инвалидов

ПРОДАМ

Кровать 2-х спальную, две прикроватные тумбочки, комод, телевизор. Тел. 8-913-849-5324

Картофель семенной и для еды. Тел. 8-913-809-3626

Картофель. Тел. 8-903-953-5012, 8-913-812-6604

Балок 3х6 с внутренней отделкой. Тел. 8-913-109-1412

Коляску для девочки "Зима-Лето№", коляску трость, детский стульчик для кормления, конверт летний белый. Тел. 8-913-880-7519

ДВП 2,7х1,2, 1 лист 250 руб., бочки жел. 200 л. 200 руб., банки 3-х лит. 35 руб., гитару 600 руб., фляги ал. 40 л. 600 руб., подушки перовые 250 руб., холодильник 3000 руб., спутниковая тарелка "Ямал" 3000 руб.. Адрес: с. Пудино, ул. Октябрьская, 17. Тел. 8-913-854-4439

Гараж 6х4 в районе УТТ под УАЗ. А\м ВАЗ 2112 2006 г\в, цена по осмотру. Резину блу на R14 на литые. Тел. 8-913-882-8835

Ценков мины той-терьера, возраст 2 месяца. Тел. 8-913-869-9068

Трактор МТЗ 80. Тел. 8-913-807-3988

СДАМ

Квартиру с мебелью и бытовой техникой на длительный срок. Тел. 8-913-844-9297

РЕФОРМА ОКОН

Установка пластиковых окон и балконов. Жалюзи. Рассрочка. Тел. 8-913-886-2030
На правах рекламы

Очень нужна няня для работы по часам. Час - 50 руб. Тел. 8-913-115-8415

Аттестат 70 БВ №0020319, выданный 25.06.2012 г. МБОУ средняя школа №1 г. Кедрового на имя Токарчук Натальи Витальевны в связи с утерей считать недействительным.

Отдам в хорошие руки трех шерстного котенка (2 мес.), приучен к лотку. Тел. 8-913-104-4142, 8-913-802-1973, 35-991

В МАГАЗИНЕ "ФОРТУНА"

(2 мкрн., маг.Запчасти) большой ассортимент мужской обуви, кроссовки женские и мужские, туфли, подростковая обувь, резиновые сапоги. На зимнюю обувь скидка 50%. А так же большой выбор люстр, светильников, бра, часов. Рыболовные снасти: удочки, леска, катушки и мн.др.

На правах рекламы

МИЛЫЕ

ЖЕНЩИНЫ!

Во вторник, 3 июня в городском Доме культуры пройдет ярмарка-продажа нарядной женской одежды. Размеры 48-60. Цены от 1000 до 1600 руб. Скидки!

На правах рекламы



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 8, стиральную машинку-автомат 6 кг., цена 10 т.р. Тел. 8-913-119-2418

2-х комнатную квартиру с хорошим ремонтом и с мебелью, 2 мкрн., дом 12, 2-й этаж. Тел. 8-913-881-1255

2-х комнатную квартиру (перепланировка на 3-х комнатную), 2 мкрн., дом 2, 3-й этаж. Тел. 8-952-892-4867

2-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 2-й этаж. Тел. 8-913-101-3813, 8-913-118-3583

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 5-й этаж, цена договорная, возможно под материнский капитал, с мебелью (кладовку в подарок). Тел. 8-913-812-8605

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 5, 5-й этаж. Тел. 8-913-809-7372, 8-913-110-7683

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 1, 3-й этаж. Тел. 8-903-915-3773

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 8, 2-й этаж, квартира с мебелью. Торг уместен. Тел. 8-913-851-0392

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 40, 4-й этаж или СДАМ. Дешево, торг уместен. Тел. 8-913-103-7537, 8-913-102-9159

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 3-й этаж, квартира в хорошем состоянии, теплая, уютная, новые межкомнатные двери. Мебель. Тел. 8-913-103-7505

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 2-й этаж с перепланировкой (кухня и ванная комната увеличены, кафель), балконы застеклены, во всех комнатах добавлены батареи. Детскую мебель "Алиса", диван "Чебурашка", 2-х камерный холодильник "Орск". Тел. 8-913-104-4142, 8-913-802-1973, 35-991

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 7, два больших застекленных балкона, квартира на солнечной стороне, стиральная машинка (5 кг.) в подарок! Тел. 8-913-865-8287

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 2, 3-й этаж, теплая. Тел. 8-913-884-3531, 8-913-82-4276

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 5-й этаж. Возможно под материнский капитал. Тел. 8-913-813-8769, 8-913-812-2585

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 5-й этаж с мебелью и бытовой техникой. Хороший ремонт. Тел. 35-121, 8-913-849-2674

Дом, Томская область, с. Кожевниково 36,9 кв.м., 2 комнаты, кухня, водяная скважина, слив, пластиковые окна, крытый двор, баня, газовый стояк, погреб. Цена 900 т.р. Торг. Тел. 8-952-895-8445



Учредитель газеты Муниципальное образование
«Город Кедровый»

Руководитель МУ Редакция газеты **Е.В. БАКЛИНА**

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

НАШ АДРЕС:

636615, г. Кедровый, 1 мкрн., школа. Тел. (8-38250) **35-115**

E-mail: vkedr@tomsk.gov.ru

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж 700 экз.

Компьютерная верстка: В.В. Борозенец

Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.

Подписано в печать 28.05.2014 г.